

市长公开电话办公室8月共接来电5169个、邮件91封

拖欠工资等问题均妥善解决

本报9月13日讯(通讯员 马明梅 记者 张凯) 8月份,市长公开电话办公室处理市长公开电话群众来信5169个、市长公开信箱群众来信91封。其中公安管理、村务管理、劳动保障、城管执法、交通运输等问题群众反映相对集中。

在群众反映的问题当中,公安管理方面的问题主要集中在有些案件不予立案或较长时间不结案,户籍管理投诉与社会上存在较多的打架斗

殴等社会治安案件;村务管理方面包括部分群众反映村内账目管理混乱或账目不公开,村内排水渠、道路等公共设施不够完善,村民之间存在宅基地纠纷或其他矛盾纠纷等;有关劳动保障方面的问题表现在部分单位仍存在拖欠工资的问题,主要是农民工工资,个别单位未落实社会保障制度,没有给职工交纳养老、医疗等保险费用以及新型农村养老保险的相关政策等问题;

城管执法问题主要体现为部分商家宣传声音扰民,某些建筑工地存在夜间施工噪音扰民,部分路段仍存在小商贩、烧烤摊占道经营以及个别饭店存在噪音、油烟扰民的问题;交通运输主要表现在部分市民对公交线路设置提出建议或意见,还有黑出租运营与驾校管理问题。

针对群众反映的问题,市长公开电话办公室积极督促各县区协调处理。例如,滨城区市

西办事处处理东谢村电工在换届后未将多收取的电费办理交接问题,阳信县金阳办事处协调处理梅家村委会为一名村民加盖公章问题,邹平县焦桥镇协调兴隆村两委同意一名儿童在该村落户的问题。

在市长公开电话办公室的协调下,滨城区政府责成滨北工业园区调查处理区第二人民医院门口小商贩占道经营的问题;市住建局责成市房屋征收办妥善解决蒲城建筑

公司顾某反映的拆迁补偿问题,协调将拆迁补偿款支付给当事人。此外,邹平县环保局对长山镇高旺村以南非法加工销售冰晶石的金泽粉体有限公司下达了停产整改通知书;邹平县高新办事处调查处理福利驾校安排学员考试不及时的问题;高新区青田办事处协调解决派出所一名联防队员反映的因单位未缴纳社会保险费,导致其无法缴纳个人养老保险的问题。

东路梆子进校园

9月13日,惠民县姜楼镇小宋村东路梆子剧团来到该镇中心小学向学生们传授东路梆子名段,讲解东路梆子的历史与知识。据了解,今年该校将东路梆子写进校本课程,邀请当地剧团民间艺人前来授课,让学生们从小学唱、爱唱、会唱,唱响家乡戏曲,传承发扬地方戏曲精粹。

通讯员 赵秀峰 高立国 记者 王晓霜 摄影报道



博兴“打非治违”进入检查验收阶段

本报9月13日讯(通讯员 王莎 记者 李运恒) 博兴公安消防大队联合多部门积极开展了“打非治违”集中行动,通过八月中旬以来的宣传、检查等责令限期整改了一大批单位,并于9月13日至9月17日进行全面的检查验收。

据了解,在博兴县委、县政府的统一部署下,博兴公安消防大队积极与安监、经信、工商、质监等部门组成联合检查组,开展了为期一个月的“打非治违”集中行动,对30多家存在安全隐患的单位企业进行了大排查大整治。此次行动从8月18日正式开始,共分为四个阶段,即宣传发动、自查自纠、联合执法、检查验收,截止9月12日联合执法阶段已经正式结束。

沾化冬枣打假组北上打假见成效

本报9月13日讯(通讯员 孟令旭 记者 王忠才) 近日,在一些市场上出现了假冒的沾化冬枣,给还没有上市的沾化冬枣造成了不良影响。沾化县沾化冬枣打假工作领导小组统一安排,成立打假组北上打假,于9月6日至10日先后到北京、天津、石家庄等大城市的水果批发市场进行沾化冬枣打假行动。

沾化冬枣打假组通过当地工商部门和水果批发市场管理部门对假冒沾化冬枣的行为进行了制止和清理,并通过座谈会和发放宣传品让大家知道正宗沾化冬枣到10月初才正式上市,现在市场上所谓沾化冬枣全部为假冒。通过这次打假活动,对外地假冒沾化冬枣品牌行为取得了震慑作用,有力地维护了沾化冬枣中国驰名商标的地理标志性商标品牌,取得了良好的社会和经济效果。

惠民2名特困子弟兵获得3000元救助金

本报9月13日讯(通讯员 马红 记者 王忠才) 9月11日上午,惠民县民政局、惠民县慈善总会、惠民县双拥办公室走进惠民县武警中队,联合开展慈善进军营救助特困军人家庭活动,举行了“慈善进军营 情暖子弟兵”活动救助金发放仪式,为特困子弟兵发放了救助金。此次救助共救助2名因家庭生活特别困难的特困士兵,每人发放救助金3000元,切实帮助困难子弟兵渡过难关,使人们切实感受到党和政府对困难士兵的关心,各级慈善组织和双拥部门在“扶危济困、兴善助军”中发挥的积极作用。

滨州市职业院校全面推行普通话水平等级证书制度

普通话不达标将缓发毕业证

本报9月13日讯(通讯员 高桂芳 王蕾 记者 张雪丽) 近日,滨州市教育局、滨州市语委联合下发《关于对职业院校在校生进行普通话培训测试的通知》(滨教〔2011〕66号),决定从今年起,对全市各级各类职业院校在校生开展普通话培训测试并全面推行普通话水平等级证书制度,普通话不达标者将缓发毕业证书。

《通知》要求,凡我市各级各类职业院校在校生,要按照《山东省实施〈中华人民

共和国国家通用语言文字法》办法》、山东省教育厅、山东省语委《关于进一步加强学校普及普通话和用字规范化工作的意见》和山东省人民政府办公厅《关于进一步加强语言文字工作的意见》精神,全部参加普通话水平测试,并达到二级乙等以上标准。自2011年起,市教育局将普通话水平列入学生毕业重要考核内容之一,实行普通话不达标缓发毕业证书制度。滨州市职业院校在校生活普通话水平测试工作将

按照“以测促训,以训保测”的原则,由各县(区)教育局负责组织本辖区职业院校在校生普通话测试报名,市语委办和普通话测试中心负责选派测试员组织测试。经测试合格者,颁发相应的国家普通话水平测试等级证书。

滨州市各职业院校在校生活普通话培训测试工作按照“分年级、分专业、分层次逐步达标”的思路进行,落实好宣传,使每个学生都知道毕业前普通话水平要达到规定的等级是国家的要求。学

生在测试前要根据普通话测试的相关要求进行适当的培训,做到培训与测试相结合。各有关院校也要设兼职机构和人员负责普通话测试工作,各县(区)教育局要对各职业院校开展学生普通话测试工作建立督办制度,将其纳入国家、省、市级语言文字规范化示范校创建工作中,并纳入职业院校工作考核内容。同时,严格按照物价审核标准收取相应的培训测试费,不得随意提高收费标准,加重学生经济负担。

孙子文化交流研讨会昨日召开

2012年海峡两岸孙子文化学生辩论赛将在台湾举办

本报9月13日讯(记者 张卫健 李运恒 通讯员 耿军 赵秀峰) 9月13日上午,第三届海峡两岸(滨州)孙子文化交流研讨会在惠民县召开,来自海峡两岸全国各地的孙子文化研究学者和专家进行了热烈的学术交流。同时,第三届

海峡两岸孙子兵法学生辩论赛将在台北举行。

2011年是辛亥革命一百周年,而此次海峡两岸(滨州)孙子文化交流研讨会的主题也确定为“孙子兵法与辛亥革命”。研讨会开始前,首先签订了海峡两岸学生孙子兵法辩论赛合

同协议。据了解,第三届海峡两岸孙子兵法学生辩论赛将在台北举行。

中国孙子兵法研究会副会长吴如嵩结合辛亥革命的民主精神讨论了孙子文化的创新品格,随后台湾中华孙子兵法研究学会总会会长傅慰孤、台

湾中华战略学会专家李启明等也谈论了孙子兵法的战争哲学以及与辛亥革命的息息相关。

会后,滨州孙子研究会秘书长扈光珉告诉记者:“应台湾中华孙子兵法研究会邀请,预计2012年暑假的海峡两岸孙子文化学生辩论赛将在台湾举办。”